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Již před začátkem očkovací kampaně mnozí zatracovaní odborníci varovali před možností,
že by experimentální genové injekce mohly mít vliv na imunitní systém. Často varovali
před tzv. VAIDS (vakcínou způsobený AIDS).

A jak se ukazuje, tak měli opět pravdu.

Vakcíny ModRNA trvale mění lidský imunitní systém. Nejedná se o konspirační teorii, ale o fakt.
Studie publikovaná v roce 2021 dokumentuje alarmující fakta o dodržování předpisů společností
Pfizer.

Odhaluje to plný rozsah bezprecedentního lékařského omylu politiků?

To, že preparáty modRNA, propagované jako „bezpečné a účinné,“ mají potenciál provést zásadní
zásahy do lidského těla, je dnes – na rozdíl od raných fází plandemie – sotva zpochybňováno.

Kromě rizika integrace spike proteinu SARS-CoV-2 do DNA je hlavním problémem specifická a trvalá
změna imunitního systému.

Nejnaléhavější otázkou však je: Odkdy ti, kteří jsou ve vedení, skutečně vědí, že tyto preparáty v
žádném případě nejsou neškodné injekce?

Studie, která všechno změnila a byla ignorována
Pohled zpět na rok 2021 je mrazivý. Na začátku globální kampaně masového očkování zveřejnili
výzkumníci  pod  vedením F.  Konstantina  Föhseho  a  Mihaie  G.  Netey  na  preprintovém serveru
medRxiv explozivní studii pod názvem „Vakcína BNT162b2 mRNA proti SARS-CoV-2 reprogramuje
adaptivní i vrozené imunitní reakce.“

Tým zkoumal krevní sérum od 16 účastníků před, a také po první a druhé dávce vakcíny Comiraty
(BNT162b2).

Závěr vědců byl významný: „Stručně řečeno, naše data ukazují,  že vakcína BNT162b2 vyvolává
účinky jak na adaptivní, tak na vrozenou složku imunity. Je zajímavé, že BNT162b2 také vyvolává
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přeprogramování vrozených imunitních odpovědí, což je třeba vzít v úvahu.“

Stručně  řečeno:  Injekce  Pfizer-BioNTech  nepůsobí  jako  klasická  vakcína  na  adaptivní  imunitní
systém (produkci protilátek), ale masivně zasahuje do přirozeného, ​​vrozeného imunitního systému.

Zda je toto „přeprogramování“ pro pacienta prospěšné, nebo zničující, sami vědci nevěděli. Ale děje
se to.

Jak genové injekce manipulují s imunitním systémem
Abychom pochopili důsledky, musíme pochopit obranné mechanismy těla: První obrannou linií je
přirozený (vrozený) imunitní systém, který reaguje na vetřelce široce a rychle.

Pokud detekuje hrozbu, aktivuje adaptivní imunitní systém, který specificky produkuje protilátky a T
buňky pro cílenou obranu.

Studie  ukázala,  že  ačkoli  BNT162b2  stimuluje  produkci  protilátek  (primárně  IgG)  proti  spike
proteinu, buněčná imunitní odpověď – tedy aktivace esenciálních T buněk, které přímo ničí virem
infikované tělesné buňky – je alarmujícím způsobem slabá a navíc vysoce náchylná k chybám u
různých variant viru.

Mnohem znepokojivější je však narušení přirozené obranyschopnosti těla. Vědci po injekci pozorovali
sníženou produkci cytokinů. Tyto proteiny jsou důležitými látkami, které přenášejí signály v imunitní
odpovědi.

V nejlepším případě by tato manipulace mohla zmírnit obávanou „cytokinovou bouři“ v závažných
případech COVID-19. V nejhorším případě to však znamená, že přirozený imunitní systém je doslova
oslepen.

Už nedokáže dostatečně rychle rozpoznávat patogeny a bojovat s nimi. V důsledku toho se očkovaní
stávají mnohem náchylnějšími ke všem druhům patogenů, a to až do té míry, že zničí i účinnost
konvenčních vakcín.

Ruská ruleta s vlastním zdravím
Každý, kdo dostal injekci genu modRNA, se nevědomky stal účastníkem hazardní hry. V sázce byl
jeho vlastní imunitní systém. Sázka předpokládala, že přeprogramování imunitního systému bude mít
nějaký pozitivní vliv na průběh Covid-19.

Hazardní  hra,  která  není  vyvážena  žádným přínosem,  jak  již  prokázal  bezpočet  dalších  studií.
Zatímco politici stupňovali své donucovací kampaně, o skutečných účincích podávaných látek neměli
ani ponětí  nebo záměrně ignorovali varování, jako jsou ta v této studii.

Pro příjemce genových injekcí od Pfizeru (a pravděpodobně i od  Moderny) to byla v podstatě ruská
ruleta s jejich vlastním zdravím. A to vše pro „vakcínu“, která nechránila ani před samotnou infekcí,
ani před šířením viru.

Místo toho nesou riziko v podstatě zničení vlastního imunitního systému těla.
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